

Γεια σας παιδιά . Για το παρακάτω κείμενο ζητούνται: Α) Ένας τίτλος

Β) Πλαγιότιτλοι σε κάθε παράγραφο Γ) ένα μικρό σχόλιο για το ύφος του κειμένου

A.

Εγώ, η μεγάλη πιατέλα από το ακριβό πορσελάνινο σερβίτσιο, έχω πάλι την τιμητική μου. Στο βραδινό γεύμα που γίνεται για τη γιορτή του κυρίου έχω πάνω μου το κύριο φαγητό και βλέπω τα πάντα από την κεντρική μου θέση.

Με φόρτωσαν με ένα καλοψημένο γουρουνόπουλο και με βάλανε στη μέση του τραπεζιού, από όπου κοιτάζω γύρω μου και ελέγχω την κατάσταση. Από τη μια μεριά βρίσκεται η πιατέλα με το κοτόπουλο και από την άλλη οι πίτες. Εδέσματα εκτός συναγωνισμού. Μπροστά μου έχουν τοποθετήσει τις σαλατιέρες και στο βάθος έναν δίσκο με μια ποικιλία από θαλασσινά. Ίσως αυτά να κλέψουν την παράσταση, αν βέβαια βρεθούν ειδικοί για να τα εκτιμήσουν. Πίσω από την καράφα με το κρασί δυσκολεύομαι να ξεχωρίσω το περιεχόμενο ενός πορσελάνινου ταψιού. Μάλλον περιέχει ένα από τα πολύπλοκα σουφλέ που κάνει τελευταία η κυρία μου. Η σουπιέρα πάλι που καμαρώνει στην άκρη του τραπεζιού έχει κρέας με λαχανικά. Είδα που τη γεμίζανε στην κουζίνα. *Διαπιστώνω λοιπόν ότι είμαι πράγματι η βασίλισσα της βραδιάς.*

Οι καλεσμένοι έχουν πάρει τις θέσεις τους και αρχίζω να τους παρατηρώ. Κάποιες φυσιογνωμίες μου φαίνονται γνωστές και από άλλες συγκεντρώσεις. Ο χοντρός κύριος με τη φαλάκρα έχει καθίσει ακριβώς μπροστά μου – όχι τυχαία βέβαια. Και από την άλλη μεριά μια εύθραυστη ντελικάτη κυρία, που είναι μάλλον ακίνδυνη. Δυο παιδιά, πάλι, προσπαθούν να βουλευτούν και αλλάζουν συνεχώς θέση. Ευτυχώς που κάθισαν μακριά, γιατί μου φάνηκαν κακομαθημένα. Πιο εκεί μια παχουλή κυρία εκφράζει το θαυμασμό

της για την εμφάνιση του τραπεζιού και κάθετα κοντά στο χοντρό κύριο, που μασουλάει κάτι στα κρυφά. Όταν βολεύτηκαν και οι υπόλοιποι καλεσμένοι, οι οικοδεσπότες παίρνουν την τιμητική τους θέση, ρίχνουν μια τελευταία ματιά στο τραπέζι, διαπιστώνουν ότι όλα είναι εντάξει και χαμογελούν με ικανοποίηση. Σηκώνουν τότε τα ποτήρια τους και ανταλλάσσουν ευχές με όλους.

Μετά τις προπόσεις όλοι έπεσαν με τα μούτρα στα φαγητά. Ο πρώτος στόχος ήταν τα θαλασσινά, που ήταν οι καλύτεροι μεζέδες για το ούζο, όπως έλεγε και ξανάλεγε η παχουλή κυρία. Ένωσα παραμελημένα, όχι όμως για πολύ, γιατί μόλις σερβιρίστηκε σε λίγο το κρασί, όλα τα μάτια καρφώθηκαν στο περιεχόμενό μου. Ευτυχώς που η κυρία μου φρόντισε να διάμελίσει με προσοχή το γουρουνόπουλο και έτσι δε δέχτηκα βάρβαρες μαχαιριές. Ένα ένα έφευγαν τα μεγάλα κομμάτια, ώσπου έμειναν ελάχιστα υπολείμματα επάνω μου. Ταυτόχρονα έβλεπα και τις άλλες πιατέλες να αδειάζουν σιγά σιγά. *Όλοι έτρωγαν με όρεξη και έδειχναν να απολαμβάνουν το φαγητό.*